



全市7万多名3-11周岁儿童接种新冠疫苗第一针 萌娃：不疼！就像被蚊子叮了一下

近期,按照国家统一部署,我市全面启动3-11岁人群免疫接种工作。记者从市卫生健康委了解到,截至11月3日,全市已经有7.52万名3-11周岁儿童完成新冠疫苗第一针接种。

昨日,是市区新冠疫苗方舱接种点开展3-11岁人群新冠疫苗接种工作的第5天。昨天下午,记者来到这里时,正值放学的孩子们在家长的陪同下前来接种。排队、登记、接种,接种工作开展得井井有条。虽然小朋友们对打针有着天然的恐惧,但在现场,他们大部分都能勇敢地撸起袖子,为抗击新冠疫情献上一臂之力。

在接种台前,记者见到了来自莲都区城南小学的轩轩和伊伊,他们是一对兄妹。虽然年纪较小,但伊伊还是在哥哥之前接种了疫苗。疼吗?刚打完,轩轩就问道。

不疼!就像被蚊子叮了一下。伊伊笑着说。很快,轩轩也完成了接种。

不同于上周末的小学生专场,昨天现场来了很多幼儿园的孩子。老师说,打疫苗可以把病毒赶走,所以我一点也不怕疼。来自莲都区培红幼儿园的安安奶声奶气地说。

市区新冠疫苗方舱接种点负责人刘海波告诉记者,3-11周岁未成年人接种跟12岁以上人群相比,年龄跨度更大,心理承受能力更弱,配合度更低,需要监护人全程陪同,登记和信息录入也更烦琐。为了让孩子们配合接种,接种点特别准备了“接种之星”值得表扬“两枚印章,表现好的“勇敢宝宝”将获得“官方认证”。

刘海波表示,此前,教育主管部门已经制定了全区3-11岁人群新冠疫苗接种工作计划表,请在校在园学生按照所在学校统一组织,在家长(监护人)的陪同下有序到接种点进行接种。对于非在校在园的适龄儿童,可在家长(监护人)的陪同下自行就近前往接种点接种。同时,为避免人群拥挤长时间排队等候,敬请各位家长(监护人)及时了解接种点实时情况,合理安排接种时间。

接种疫苗是预防新冠肺炎最经济、最有效的措施,为了让孩子早日获得保护,请广大市民合理安排,尽早陪同孩子完成接种。刘海波呼吁道。

